
保育園運営について そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
思わない

1
入園・進級時に、保育の内容や方法について説明がされている。

(入園説明会・新年度説明会・懇談会)
82.7 16.5 0.8 0

2 保護者や子どものプライバシーが守られている。 77.4 22.6 0 0

保育内容・環境について そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
思わない

1 子ども一人一人の個性と人格が尊重され、大切に保育されている。 76.7 22.5 0.8 0

2 子どもの発育や意欲を促すような玩具・遊具が用意されている。 77.4 21.8 0.8 0

3 子どもが身近な自然と関われるよう配慮されている。 81.2 18.8 0 0

4 子どもが地域の方とふれあえるように配慮されている。 60.9 32.3 6.8 0

5 子どもの年齢に応じた食育活動が行われている。 78.2 21.8 0 0

6
園は「園だより」「クラスだより」「保健だより」等で保育内容をわ

かりやすく伝えている。
77.4 21.8 0.8 0

7
園は、子どもの様子を連絡ノートや口頭、またドキュメンテーション

(写真の掲示)等でわかりやすく伝えている。
72.2 24.8 3 0

8
園は、献立表やサンプル展示で、毎日の食事とおやつの内容をわかり

やすく伝えている。
93.2 6.8 0 0

9 園内は清潔に掃除されており、整理整頓がされている。 86.5 13.5 0 0

職員の対応 そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
思わない

1 職員は、いつでも明るく笑顔で挨拶をしている。 77.4 21.1 1.5 0

2 職員は保護者や子どもに対し丁寧な言葉遣いや態度で接している。 77.4 21.8 0.8 0

3
子どもの様子や子育てについて、職員と話をしたり相談したりするこ

とができる。
75.2 21.8 1.5 1.5

4 保育参加・参観会等、保護者が保育に参加する機会がある。 77.4 19.5 2.3 0.8

安全について そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
思わない

1 園は、自然災害や訓練等の安全対策を行っている。 82 18 0 0

2 園でのけがや急な体調の変化について、適切な対応がされている。 79.7 19.5 0 0.8

3
園内は感染症対策が行われており、感染症が発生した場合の情報提供

が行われている。
80.4 18.8 0.8 0

その他、ご意見・ご要望もお受けし、引き続き保育理念に沿って、利用しやすい園であるために必要な改善を

行っています。

令和6年度保育園利用者アンケート

   令和7年２月実施     回答133家庭 回答率94.3％


